

# 今日汝州

2018年7月2日  
星期一  
农历戊戌年五月十九

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2139 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

## 中央公园跨湖六条景观道路开工

内环路(云禅大道北—云禅大道南)为望湖环湖道路,北起云禅大道北,南至云禅大道南,道路全长 2136.509 米,规划红线为 16 米,规划为城市支路,单幅路,断面布置型式为:16 米(红线宽)-3 米(人行道)+10 米(车行道)+3 米(人行道)。丹阳路(气象路—新国道 207)为东西向城市主干道。道路全长 423.682 米,西起气象路东至新国道 207,道路红线宽 50 米,道路断面由左至右布置为(道路控制线宽 50 米)=4 米(人行道)+5 米(非机动车道)+5 米(绿化带)+22 米(机动车道)+5 米(绿化带)+5 米(非机动车道)+4 米(人行道)。南环路(S238—新国道 207)为东西向城市主干道。道路全长 1062.326 米,西起省道 S238,东至新国道 207,道路红线宽 50 米,道路断面由左至右布置为(道路控制线宽 50 米)=4 米(人行道)+5 米(非机动车道)+5 米(绿化带)+22 米(机动车道)+5 米(绿化带)+5 米(非机动车道)+4 米(人行道)。惠民路(云禅大道—新国道 207)为东西向城市次干路。道路全长 95.23 米,西起云禅大道,东至新国道 207,惠民路规划红线为 30 米,单幅路,断面布置型式为:30 米(红线宽)-4 米(人行道)+3 米(绿化带)+16 米(车行道)+3 米(绿化带)+4 米(人行道)。建材路西起云禅大道,东至新 207 国道,为东西向城市主干道。道路全长 943.274 米,道路红线宽 50 米,道路断面由左至右布置为(道路控制线宽 50 米)=5 米(边绿化带)+5 米(人行道)+5 米(非机动车道)+3 米(绿化带)+14 米(机动车道)+3 米(绿化带)+5 米(非机动车道)+5 米(人行道)+5 米(边绿化带)。

市领导张留华、范响立、郑旭银、张振伟出席开工仪式。



## 提升认识 落实任务 加强督导 我市创文城区街道专项汇报会召开

本报讯(记者 于俊鸽)6月29日,市创文指挥部办公室召开城区四个街道创文工作专项汇报会。市政协主席陈国重、市人大常委会副主任杨辉星出席会议。会上,城区四个街道主要领导对近期创文工作开展情况进行了汇报,4个督导组结合督导情况进行了点评。陈国重指出,各街道都能将创文作为重点工作来抓,对照责任目标,逐项落实推进,取得了一定的成效。就做好下步工作,陈国重要求,一是对创文的认识要再提升。创建全国文明城市是市委市政府明确的一项全市性重点工作,是“四城联创”的统领。城区是创文工作的核心区域,街道的创文任务要比其他单位繁重,因此各街道要投入更多的精力开展好创文工作。二是创文任务要再落实。各街道要抓好辖区各社区的创建工作,全方位、无缝隙开展创文宣传,特别是无主小区、背街小巷,必须实现创文宣传全覆盖。要紧盯创建标准,认真落实任务,确保不漏项。要完善创文档案资料,及时向指挥部报送高质量的档案材料。三是突出重点、突破难点。要做好未成年人思想道德建设、志愿服务、无主小区管理等重点难点问题,要拓展思路,创新方法,解决问题。四是加强学习、搞好培训。要带头学习创文知识,熟悉承担的任务,对新换届的“两委”干部做好培训,让他们尽快投入到创文工作中来。创文指挥部要随时深入各街道对主要领导进行现场提问和考试。五是加强督导,确保效果。各督导组要敢于督导,指出问题,及时回头看,跟踪问效。

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

### 伟略引领意无限

——我市市直机关学习《习近平的七年知青岁月》活动纪实

本报记者 郭莹

## 塔寺社区为党员入户安装「党员之家」牌

亮身份 强责任



本报讯(通讯员 朱梦文)“挂上这个牌子,对共产党员来说既是光荣,也是鞭策和监督,亮明身份,时刻提醒自己以一名党员的标准要求自己,带头当模范!”6月30日,老党员刘孟水看着自家门口新挂上的“党员之家”牌子后感慨道。当天,为迎接七一的到来,风穴路街道塔寺社区为辖区党员入户安装“党员之家”的牌子。

通过支部统一设计制作“党员之家”标牌,在党员家庭门前醒目位置挂牌公示,以此来强化党员身份意识,增强党员家庭成员的荣誉感和责任感,引导党员时刻牢记党的宗旨,增强党性意识和责任意识,真正使党员身份“亮”出来,服务群众“干”起来,关键时刻“站”出来,先锋形象“树”起来。

“通过让党员主动亮出身份来强化党员意识,使其在日常生活中做好示范,接受群众监督,以此引导党员不忘初心、坚定信念,发挥先锋模范作用。激励党员带头参与社区治理、带头遵守居民公约、带头促进邻里和谐,从而不断提高基层党组织的凝聚力和战斗力。”塔寺社区党支部书记李新育表示,下一步,该社区将继续按照街道党工委的要求,将此活动深入开展到党员中去,切实发挥其净化内心、升华思想、助推发展的作用。

全市干部职工写心得、组织机关党务干部赴延安及梁家河接受红色教育、召开不同层次的座谈会、开展主题征文比赛、党建引领奔小康、脱贫攻坚、百城提质……回顾今年3月以来市直机关集中学习《习近平的七年知青岁月》活动的“关键词”,犹如一个个动人的音符、一曲曲悠扬的乐章,清新之风扑面而来。

筑牢信念基石,提升思想认识。知之愈深,信之愈笃,行之愈实。3月以来,市直各单位把学习《习近平的七年知青岁月》教育活动作为重要任务牢牢抓在手上,精心组织实施,取得了明显成效。

3月27日,市委组织部、市直工委在市委7楼会议室召开《习近平的七年知青岁月》集中学习动员会,来自市直单位的机关党组织副书记和组织委员参加会议。

从此,一场学习《习近平的七年知青岁月》、触及灵魂、推动工作的教育实践活动,在千年古城轰轰烈烈展开。

向精处“学”,让思想生根。坚持领导干部带头学,市四大班子领导以普通党员身份到所在支部参加集中学习。市委常委、组织部部长张伟,市委常委、秘书长李涛参加市直机关青年干部座谈会,现场题词为青年干部代表赠送《习近平的七年知青岁月》一书,并结合自身学习、生活、工作经历及十九大精神,

与青年干部倾心交流。紧扣发展需要培训干部。市直机关党组织把学习《习近平的七年知青岁月》与学习十九大报告、十九届一中、二中、三中全会精神及《习近平总书记的成长之路》《习近平谈治国理政》《之江新语》《我是黄土地的儿子》等结合起来,做到系统理解、融会贯通。

实施政治引领行动。坚持把学习贯彻党的十九大、习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记系列重要讲话精神及《习近平的七年知青岁月》作为重大政治任务,采取以党委(党组)会、中心组扩大、党员大会等形式开展深入学习,切实增强全市各级党员干部的“四个意识”。不断完善党内生活制度体系并认真落实,建立“固定党日”制度,进一步规范党内政治生活。全面推进基层党组织“一微一旗一图一墙一中心”建设,实施全体党员“戴党徽、亮身份”活动,规范预备党员入党宣誓仪式,在基层普遍植入红色元素,处处体现党的政治元素和政治形象。

各单位组织干部踊跃撰写心得体会 2000 余篇,让教育活动触及灵魂,转化为工作动力。

4月上旬开始,市直各单位相继组织入党积极分子和党员干部到大峪镇同丰村临汝县抗日县政府旧址接受红色教育,接受心灵洗礼,培育艰苦奋斗之风,锻造干事创业之肌。

本报讯(记者 宋小亚 通讯员 吴浩哲)6月29日,中央公园跨湖六条景观道路工程开工仪式举行。该工程的开工建设不仅完善了中央公园道路系统,也提升了中央公园的景观功能,对汝东新区城市基础设施的完善也具有积极促进作用。

据了解,中央公园跨湖六条景观道路工程包括德胜路、内环路、丹阳路、建材路、南环路、惠民路六条道路,总长约 6500 米,总投资约 1.6 亿元,设计均为沥青混凝土路面,道路及配套设施建设包括:道路、雨水、污水、给水、照明、交通、绿化等工程。

其中,德胜路(云禅大道—新国道 207)为东西向城市次干路。道路全长 985.241 米,西起云禅大道,东至新国道 207,规划红线为 30 米,单幅路,断面布置型式为:30 米(红线宽)-4 米(人行道)+3 米(绿化带)+16 米(车行道)+3 米(绿化带)+4 米(人行道)。

## 成风化人 激情筑梦

市信息中心举办庆祝建党 97 周年暨创建全国文明城市专场文艺晚会

本报讯(记者 陈晶)6月29日晚,2018年“文明河南 欢乐中原 魅力汝州”群众文化活动中市信息中心庆祝建党97周年暨创建全国文明城市专场文艺晚会在市体育中心广场上演。

晚会在孩子们“张灯结彩”的表演和观众们的一片叫好声中盛大开幕。不同类型的节目接连登场,丰富的艺术形式、精湛的表演水平,一次次把现场气氛推向高潮。本次消暑晚会的举办,既丰富了我市人民群众的精神文化生活,同时也把共创新文明的精神传达到了千家万户,呼吁大家携起手来,创建文明城市,共建文明新汝州。

市政协主席陈国重、市人大常委会副主任王沧海、副市长焦慧娟到场观看演出。



晚会现场

## 八十岁老党员爱党敬党情深

7月1日,在汝南街道西焦村支部举行的纪念建党97周年活动中,记者深切感受到了农村老一代共产党员爱党敬党跟党走的深情大爱。

上午9时,汝南街道西焦村支部在村文化广场集合全体党员,举行纪念活动。仪式结束后,记者跟随村干部和街道包村干部前往村子里慰问一位坐着轮椅的老党员。

老人姓焦,今年80岁,有50年党龄,年轻时是大队妇联主任,很能干。到老人家时,

看见老人坐在轮椅上,儿子媳妇在一边伺候着,老人看着很精神,近两年因为偏瘫不得不坐着轮椅。

当慰问干部给老人送上慰问金和一张毛主席画像时,老人笑着向组织表示感谢,激动地说:“哎呀,这么多人来看我,能送给我一张毛主席像,我算是高兴得很,这是我过得最好的

一个建党节!”“看见毛主席像,我就想起了年轻时候的光景,那时虽说生活艰苦,可是精神好,治山治水,浑身是劲,也不觉着苦,现在这好生活还不是多亏共产党领导打江山打来的?唉,说着说着可老了,还麻烦组织上叫人来看我,待我怎好,我是再也无法报答了。”

老人说着有些伤感,大家忙解劝说:“安

心养病吧,说了哪天碰上好医生好药还能站起来哩!再说您耳不聋眼不花,没事给孩子们讲讲过去,也是发挥作用呀。”老人说:“那是,只要我活一天我就要向大家讲共产党的好,没有共产党就没有新中国这话一点不假,虽说我文化不多,也知道共产党是真心实意为老百姓好呀,共产党干这事业千百年别人干不来,跟着党走永不会错。”

听了老人的一番话,大家不约而同拍起手来。

宋乐义 范君峰

## 一张蓝图绘到底,一心一意谋发展,奋力开启新时代汝州全面建成小康社会新征程